Privacy Policy

Your right to privacy is very important. We recognize that when you choose to provide us with information about yourself you trust us to act in a responsible manner. We believe this information should only be used to help us provide you better service. That's why we have put a policy in place to protect your personal information. Below is a summary of our policy.

The Information We Collect

Team Corp collects personally identifiable information from our members at several different points on our Web site, including when Agents/Members enroll. We will not sell, share, or rent this information to others.

Agents that enroll with Team Corp through our site, we collect the following information:

Name, business name, business and home addresses, phone numbers, email address, date of birth and insurance license numbers. Team Corp will request social security number/tax identification number for tax filing purposes.

Members that enroll with USA + through the Team Corp website, we collect the following information:

Name, address, zip code, phone number, date of birth, billing address and shipping address. Will also request billing information.

How We Use the Information

Customize the content of our Agent's virtual office for each individual logged-on to his or her website.

Contact Agents regarding Team Corp updates or changes

Team Corp and USA+ uses your personally identifiable information to bill your credit card or electronically draft your checking account for enrollment.

Who we Disclose Personally Identifiable Information To

I understand that, in order to ensure that I am able to utilize the benefits, it may be necessary for USA+ to send and or receive personal information about me to the companies that provide products and services to me.

There are times when Team Corp will be required to provide your personal information without your authorization. Examples include, but are not limited to: requests from law enforcement, in response to a subpoena, in answer to a court order, in response to a request from your state Department of Insurance. When we, in our sole discretion, believe that disclosure is necessary to prevent violations of the law, injury to person or property, or any harm to Team Corp or others.

How You Can Change Your Information and Preferences

Because your account information is stored offline for added security, there is no provision for you to manually edit your account. You are unable to update,

correct or delete your information. Please contact Team Corp to modify your information.

- 1. Email Marketing@teamcorp.com
- 2. Send mail to 1901 N. Hwy 360, Grand Prairie, Texas 75050
- 3. Call Team Corp at 1-800-237-1900

Notification of Changes

If we decide to change our Privacy Policy we will post the changes on our site, so you are always aware of what information we collect, how we use it, and under which circumstances, if any, we disclose it. We are dedicated to protecting your personal information, and will make every reasonable effort to keep that information secure.